

《使徒行者》續集明年首播

TVB 擲數億開拓網絡電視



無綫集團行政總裁李寶安及總經理鄭善強率30多位旗下藝員等宣傳新網絡平台myTV SUPER。

香港文匯報訊(記者李慶全)TVB將於4月18日開拓全新網絡平台myTV SUPER。昨日記者會上，由集團行政總裁李寶安及總經理鄭善強負責介紹內容及服務詳情，另30多位旗下藝員包括馬國明、黃浩然、蕭正楠、高海寧、吳若希、鄭俊弘及三位應屆港姐等出席宣傳。鄭善強預告myTV SUPER與騰訊合作的《使徒行者》續集將定於明年首播。

昨日鄭善強表示今次建立新網絡平台花費數億港元投資，目標於三年內獲取回報盈利。另為吸引觀眾，部分劇集製作會先在myTV SUPER播出，其中與騰訊合作的《使徒行者》續集將定於明年首播。

提到最近有多家新電視台包括樂視及ViuTV加入競爭，鄭善強指TVB會給大家信心，先考慮如何做好自己的宣傳工作以及陸續提供更多不同類型的節目。至於推出新平台會否擔心影響翡翠台本身的收視？鄭善強充滿信心地說：「增加了觀眾不會失去收視，都是左袋落右袋，可以放心去做，當然百分百由觀眾去選擇！」

提及有傳亞視遭清盤在倒數，鄭善強坦言以個人身份來說是有點傷感，觀眾當然是想有更多免費電視給選擇收看，但始終要面向前行，以香港這樣狹小的市場是很難經營電視台，香港經濟則更難去支援免費電視台，所以現在也像內地及台灣出現一些收費低卻節目內容豐富的電視台。

馬國明否認曾遭雪藏

馬國明與余詩曼的單元劇《愛情來的時候2》也會在myTV SUPER中播出，問到是否阿余的告別作？馬明表示4月開拍的《千王之王》也有阿余及黃浩然，他自己也有一年沒拍劇，笑問是否因傳之前不肯續約遭雪藏？他笑說：「不關事，我還未滿約，應是公司人強馬壯輪到拍新人。」首度跟「四哥」謝賢合作，馬明不怕四哥會大脾氣又麻煩，更不怕會給掌摑，他帶笑說：「只要劇情需要不怕給四哥摑，其實好多前輩也上了岸，對後輩也很好，反而好期待。」



馬國明笑言不怕被四哥掌摑。

馬明又指媽咪是四哥迷，相信媽咪都會想「集郵」。

高海寧(高Ling)很開心能多一個平台給她煲劇，因之前煲劇要在電腦看，現在電視上都看到，可以安心在家煲劇。問有否與排開男友鄧志偉一起煲劇？高Ling苦笑說：「人家好忙沒空閒，我還是專心自己煲！」為何不給對方機會？她無奈說：「先想工作，也可以看定一點先，也不想棵樹開花(排開關係)這麼茂盛，給我一些空間吧，大家這樣問我真有點臉紅不知怎回答。」

吳若希視鍾嘉欣為目標

吳若希被指因唱片公司老闆何哲圖要捧她將鍾嘉欣趕走遂令後者結婚隱退，她表示與嘉欣之間沒衝突，且知道嘉欣會回來出碟，現嘉欣有自己事業又有家庭，自己都想以對方為目標。是否想快點嫁出去？她說：「要搵到個好老公先，現尚未找到，希望在事業上多做到一些，還有很多空間去嘗試及進步。」另鄭俊弘新唱片加推第二版感到好興奮，希望可以與公司同事吃飯慶功。

myTV SUPER 有咩睇？

觀眾以基本組合月費由\$68起，便可透過myTV SUPER 電視盒子或流動應用程式欣賞TVB 5條免費頻道包括翡翠台、J2、互動新聞台、明珠台及J5，另15條主題頻道包括TVB經典台、韓劇台、日劇台、華語劇台、娛樂新聞台、翡翠即日重溫、Disney Junior及美亞電影台等最佳4K優質畫面節目。

myTV SUPER除了提供TVB 5條免費頻道及15條主題頻道外，並讓觀眾享有回看功能，配合觀眾的生活節奏。myTV SUPER亦集合了最新到最經典的點播節目，除TVB自製節目外，亦搜羅了內地、韓、台及日劇、綜藝節目及日本動畫等；部分外購劇集及綜藝節目最快更會緊貼當地播放後8小時推出，當中包括李英愛時隔11年復出電視的話題作《師任堂》。



高海寧被問到排開男友鄧志偉時竟臉紅。



三位應屆港姐出席宣傳。



吳若希與鄭俊弘現身。

麥包擅推廣策劃成「商場醫生」

香港文匯報訊(記者李思穎)麥長青(麥包)、范振鋒、李思欣、吳國敬與其他股東共十人合股投資逾百萬的食肆於昨日開幕，現場有醒獅及剪綵儀式，場面熱鬧。已非首次投資做生意的麥包自言要樣樣嘗試，畢竟年紀漸大需積穀防饑，因這行沒有保障，又多得一些朋友和老闆給予機會，他表示：「通常我『吹水』之下會講出很多計劃，會參與一些推廣策劃工作。近年偏向地產方面，幫一些商場搞經營宣傳，有些都發展得不錯，最開心是見到計劃成功，所以朋友都叫我『商場醫生』，但亦試過有些大型商場偷完橋，最後便不給我做，最得意傑作是有外國公司以6位數字買下我推廣計劃，他們很尊重知識產權。」問他為何不賣計劃給無綫和亞視？麥包即說：「我在他們眼中只是演員，(公司沒有知人善用)這是你們說，我沒說過，公司好多叻人各有長處，各自做好本分已很強大。」麥包並透露近日有部內地劇劇洽中，現時想跟不同地方演員合作，但這非個人能控制。說到其好友陳茵媺的細仔日前生



右起：麥長青、吳國敬、范振鋒及李思欣等人合股投資開食肆。

日，麥包因有工作在身，當日只有太太和一對子女出席，不過之前已互相拜年，麥包笑說：「她細仔很跟我，好可愛得意。」

范振鋒夫婦開店再接再厲

范振鋒和太太李思欣先後投資過多間食肆，大部分已告「執笠」，現時只剩下三間食肆和一鑽石公司，思欣笑說：「朋友聽到再開店都說我們大膽。」問到是否全身投

入商界？他們即說不是，因做生意要勞心勞力很困身，反而想專注娛樂事業，范謂：「我仍有唱歌，做主持和在電台開味，很喜歡娛樂事業，最好所做生意同娛樂事業有關，日後希望擁有自己娛樂製作公司，(取名范氏製作公司?)」咁緊要，都幾搞笑。」說到有新電視台，思欣表示是自由身，也想多作嘗試，今年都會開合拍劇，接着計劃六月會到瓦努阿圖拍戲。

家燕姐考慮整假牙

香港文匯報訊(記者梁靜儀)薛家燕與仁濟醫院董事局主席林焯珊(Vanessa)昨日到葵涌出席流動牙科服務快車啟用禮，其他出席嘉賓還有政務司司長鄭月娥。活動上家燕姐表示每年都會定期洗牙及檢查牙齒，牙齒都算健康，但隨住年紀大牙齒亦會脫落，遲些可能也要整假牙。快將66歲的家燕姐，被問到可有試過用長者乘車優惠，以兩元搭公共交通？家燕笑稱很少搭。「六合彩40周年金多寶」高達一億彩金令全城瘋狂，問到家燕姐可有投注？她指長女石祐珊的同事多次

託她購買六合彩，又叫她要環買，但她太忙沒有去到，只叫助手網上落注，她就負責按掣，她亦買了一百元，她覺得要中的話，買一張都可以中。仁濟醫院董事局主席林焯珊獲邀以受惠機構代表的身份進行監票，她坦言感到緊張：「要講幾句有關六合彩的歷史，因為直播關係，當然有些緊張。」至於她自己亦有落注，買了好多六合彩給同事，希望中獎的人捐多些給慈善機構。Vanessa又指流動牙科服務快車是仁濟醫院搞的，用了一億元去打



左起：薛家燕及林焯珊

終復出香港電視圈 林保怡演ViuTV開台劇

香港文匯報訊(記者梁靜儀)全新免費電視台ViuTV即將於4月6日正式開台，昨日於尖沙咀舉行節目發佈會，前無綫藝員林保怡及周家怡亦有出席，兩人宣佈將參演開台劇《瑪嘉烈與大衛》，會上擔任主持的保怡否認是「一哥」。

林保怡受訪時表示，今次接演《瑪嘉烈與大衛》是因劇本吸引及拍攝手法新穎：「看過原著小說好感動，還有拍攝手法意料之外，自己要小心去適應拍法，都要改變演出，因為今次是好新的導演，鏡頭拿位都好新，可能會被考起演技。」他透露已拍了一日，是同名網劇的Ending，之後正式承接電視劇。之前那部衝衝衝的《瑪》網劇，有傳因拍得麻麻要重拍，保怡表示沒有看過該網劇，亦沒有聽聞此事，更不擔心搶走角色令對方騷。自

年前拍完無綫劇《天與地》後，保怡便轉戰內地，他表示出街時有不少街坊都問他何時返港拍劇，他便笑說：「我同佢哋講唔好意思，我退咗休，咁我現在復出喇。」他透露今次只簽了一部，會拍26集。笑問到是否重金禮聘他？保怡就笑說：「好有誠意，我只係簽香港播映權，如果套劇將來在海外播，我再再錢。」

周家怡先後效力3電視台

會上擔任主持的保怡，又否認自己是「一哥」，接拍是因為劇本好。他又透露劇中飾演大衛，是位的士司機。對於收視，他表示一向都不理會，像當年拍《金枝慾孽》，出來的收視也是估不到。近日羅嘉良重返無綫拍劇，問到保怡會否考慮再拍無綫劇？他說：「同TVB一直有接觸，只是個期唔



林保怡及周家怡參演開台劇《瑪嘉烈與大衛》。

觀，有機會的，(劇本可有關係?)劇本有改進的地方。」對於亞視面臨倒閉，他們可覺得ViuTV會有優勢？兩人異口同聲表示沒去想。

周家怡離開無綫後，先後效力港視及ViuTV，她覺得是自己好彩，希望一直不停進步。她又稱今次要好畀心機去拍，相信香港觀眾一定有共鳴。

ViuTV預告播真人騷節目為主

香港文匯報訊(記者梁靜儀)昨日ViuTV發佈會上介紹了一系列節目，並播放部分精華片段，其中有主打節目《跟住矛盾去旅行》、香港第一個全女班真人格鬥MMA節目《G1格鬥會》、揭露愛情真面目《假啲啲Honey》、以物易物形式生存下去的《Barter Game價值連城》及馬浚偉與卓韻芝等化身「小學雞」體驗小學生校園生活的《同2047特首上學去》等，多是真人騷。

製作部副總裁金廣誠昨日亦有出席發佈會，說到該台以真人騷為主，他表示接到的指引是多做真人騷，而過去一年用了很多時間去揣摩不同類型的真人騷，希望帶給觀眾新意，劇集方面就希望有好劇本才去拍。至於節目表中音樂節目較少，金廣誠坦言因為未想到怎樣做，又不想求其做，會構思用一個新的方向吸引大家。問到會否與藝人簽長約？他指藝人應該由大家共同擁有，他們做得開心自然會返來。



ViuTV製作部副總裁金廣誠表示，希望以多做真人騷來帶給觀眾新意。